
Veltop Modulo 3

Nous vous remercions d’avoir choisi le modèle Veltop Modulo 3.

Ce produit est conçu, fabriqué et assemblé par la société CYCLO-SYSTEM, située en Haute-Savoie 
(74) en France. Pour garantir son bon usage, fonctionnement et assurer une longue vie à votre nouvel 
accessoire, nous vous remercions de lire et de suivre attentivement les instructions d’emploi et de 
montage.

Ce modèle peut être installé sur tous les scooters PMR compatibles avec les fixations avants et arrières 
ci-dessous.

Le non-respect de ce mode d’emploi pourrait entraver le bon fonctionnement de la protection et causer la défaillance de certaines 
pièces. L’efficacité du système serait alors remise en cause et celui-ci pourrait nuire à la sécurité de vos déplacements.

Avertissement

Deux fixations arrières au choix

Contenu du produit

Notice de montage

Fixation tube carré sous 
le siège

Fixation appui tête

Protections latérales avec 
fixation accoudoirs

CapoteArmature

Fixation avant

Clé 6 pans

Plaque avec pièces 
d’accroche

Vis / Entretoises / Rondelles Pare-brise

Structure avant

Vidéo de montage



Montage de la structure avant et du pare-brise3

Montage fixations arrières1

Retirer l’appui tête du scooter puis insérer les tubes entre les 
2 plaques de la fixation puis resserrer.
Repositionner ensuite l’appui tête dans son emplacement.

Montage de la fixation sur appui tête

Placer le tube carré avec la plaque sous le siège de telle sorte à 
pouvoir centrer le tube carré au milieu du siège puis visser.

Montage de la fixation sur le tube carré sous le siège

Montage de la fixation à l’avant2

Retirer le panier et son support.
Fixer ensuite la plaque à l’aide des 2 ou 
des 4 vis en plaçant les entretoises entre 
la plaque et la console du scooter. 

Placer la structure basse dans le haut des 2 pièces d’accroche puis serrer.
Insérer ensuite le pare-brise haut dans la structure basse puis serrer les 2 
boutons de serrage.



Montage de la capote
5

Insérer la capote sur l’armature en 
commençant par l’avant. 

Placer ensuite les élastiques sur le tube 
horizontal.

4 Montage de l’armature tubulaire

Fixation des protections latérales6

Connecter les protections latérales à la capote grâce à la 
fermeture éclair.

Placer les 4 sangles fournies sur l’accoudoir de votre siège.
Introduire ensuite la sangle dans la boucle pour connecter les 
protections latérales.

Assembler les tubes de l’armature et centrer-la dans les pièces d’accroche de la fixation arrière. Resserrer pour verrouiller 
l’ensemble.
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Réglages

Vous pouvez modifier la hauteur du pare-brise et de la capote.
Laisser un espace de 5cm environ entre la capote et le pare-brise pour éviter tout contact en tournant le guidon.
En cas de mauvaise visibilité (neige, givre,…) abaisser le pare-brise pour dégager le champs de vision. 

Configurations possibles

Ref. VELMOD3

En option support pour fixation panier

Placer la partie arrondie du support dans la partie basse des pièces 
d’accroche de la plaque avant puis resserrer l’ensemble. 

Refixer le support de votre panier sur le haut de la plaque avant de placer 
votre panier.


